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Istruzioni di montaggio

Dotazione di serie 7
Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore 10
Livello pressione acustica 10
Z max Alimentazione elettrica 13

Certificato di conformita

Montage-instructies

Standaarduitrusting 7
Op de gebruiker overgebrachte trillingen 10
Geluidsdrukniveau 10
Z max Stroomtoevoer 13
Verklaring van overeenstemming 11

am amm

Assembly instruction

Standard equipment 7
Arm vibrations 10
Acoustic pressure 10
Z max Electricity supply 13

Certificate of conformity

Instrucao de montagem 5-6
Equipamento de série 7
Valor relativo a vibragdo mao-brago 10
Nivel da pressdo acustica 10
Z max Alimentacdo de energia 13

Certificado de conformidade

e_zmmm @-

Istruction de montage

Dotation de serie 7
Vibrations transmises a Iutilisateur 10
Niveau de pression acoustique 10
Alimentation électrique 13

Certificat de conformité

Navod k montazi

Sériovd vybava 7
Vibrace prendsené na uZivatele 10
Hladina akustického tlaku 10
Elektrické napajeni 13
Prohlaseni o shodé 11

em m

Montageanleitung

Serienausstattung 7
Effektivbeschleunigung Hand-Arm 10
Vibrationswert

Effektivschalldruck 10
Z max Stromversorgun 13

Konformitdtsbescheinigung

Monteringsvejeldning 5-6
Leveringsomfang 7
Effektiv acceleration hand-arm

S . 10
vibrationsvaerdi
Akustisk trykkniva 10
Z max Stremforsyning 13

Konformitetserklaering

Istrucciones de montaje

Dotacion de serie 7
Vibraciénes transmitidas al usuario 10
Nivel de ruido 10
Z max Alimentacion eléctrica 13
Certificado de conformidad 11

06I’]Yl£0 ouvappoloynong
Jtavtap e§0mMAIOPOG 7

Mpaypatikn emrayuvon Xépt-Bpayiovag

Tr d6vnong 10
2TA0uN NXNTIKAG Tieang 10
Z max apoyn peupatog 13

[ioTomoINTIKo CUUHOPPWONG 11
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Kokkupanemise juhised
Standardvarustus
Kaepideme vibratsioon
Helirdhu tase

Z max Elektritoide

Kooskdlastuse sertifikaat

S sk s

5-6

Asennusohje
Vakiovarustus

Efektiivinen kiihtyvyys,
kaden-kasivarren tarindarvo

Aénen paineen taso
Z max Sahkonsyotto

Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Liv)  antaomsEczek | ol

Szerelési utasitas
Alapfelszereltség

Kéz és kar vibracio

Hangnyomas szint

Z max Elektromos energiaellatas

Megfelel6ségi tanusitvany

O NI

Surinkimo instrukcijos
Standartiné jranga
Ranky vibracija
Akustinis slégis

Z max Elektros tiekimas
Atitikties sertifikatas

{"Lv ) ALFABETISKAIS RADITAJS | Ipp|

Montazas instrukcijas
Standarta aprikojums
Rokas vibracijas

Akustiskais spiediens
Z max Elektroapgade
Atbilstibas sertifikats

Istruzzjonijiet biex tarma
7 Bicciet inkluzi
10 Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza
10 I-apparat
13 Livell ta pressjoni akustika
1 Z max Fornitura ta'l-eletriku

Certifikat ta’ konformita

7 Monteringsveiledning
Standard utstyr
10 Effektiv akselerasjon hand-arm
10 vibrasjonsverdi
13 Akustisk trykkniva
1 Z max Stremforsyning

Konformitetssertifikat

7 Instrukcje montazu
10 Wyposazenie seryjne
10 Wibracje przekazywane uzytkownikowi
13 Poziom cisnienia akustycznego
11 Z max Zasilanie elektryczne

Swiadectwo zgodnosci

5-6
7

10

10
13
11

[ 'NO ) INNHOLDSFORTEGNELSE | side |

5-6

10

10
13
11

str.
5-6
7
10
10
13
11

7 PyKoBOACTBO MO MOHTaXy
10 ba3oBasa komnneKkTaumsa
10 Bubpauum, nepenaBaembie nonb3oBatenio
13 YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNeHNA
11 Crictema aneKTponuTaHua
CepTuduKaT COOTBETCTBUA

7 Pokyny na montaz

10 Sériové vybavenie

10 Vibracie prenasané na uzivatela

13 Uroven akustického tlaku

11 Z max Elektrické napajanie

Prehlasenie o zhode

5-6
7
10
10
13
11
str.
5-6
7
10
10
13
11
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Navodila za montazo Montaj talimatlar
Standardna oprema 7 Standart donanim 7
Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika 10 Kullanicrya aktarilan titresimler 10
Stopnja zvo¢nega hrupa 10 Ses basing seviyesi 10
Z max Napajanje z elektriko 13 Z max Elektrik beslemesi 13
Certifikat o ustrezanju Uygunluk belgesi 11
o @
Montageinstruktionpa forfragan IHCTPYKLUi 3 MOHTaXY 5-6
Serieutrustning 7 CepiliHe obnagHaHHA 7
Effektiv acceleration hand-arm 10 Bi6palis, AKy BiguyBae KopuctyBay 10
vibrationsvarde AKYCTUUHNI THCK 10
Akustisk tryckniva 10 Z max EnektponoctayaHHsa 13
Z max Elfrsorjning 13 CepTudikat BignosigHOCTI 11
Forsakran om Gverensstammelse 11
186)  uHaEkc| oo
VIHCTPyKLMA 32 MOHTaX 5-6
O6opyaBaHe 7
Burbpauwu, npefaBaHu Ha NoTpe6uTens 10
AKYCTUYHO HanAraHe 10
Z max Enktpo3axpaHBaHe 13
CeptuduKaT 3a CboTBETCTBUE 11
Upute za montazu 5-6
Serijska oprema 7
Prijenos vibracija na korisnika 10
Razina akusti¢nog pritiska 10
Elektri¢ni prikljucak 13
Potvrda uskladenosti s normama 11
L RO INDEX| pag.
Instructiuni de montare 5-6
Dotare standard 7
Vibratii transmise utilizatorului 10
Nivel presiune acustica 10
Z max Alimentarea electrica 13
Certificat de conformitate 11



> ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - ASSEMBLY INSTRUCTIONS - INSTRUCTION DE MONTAGE -
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MONTAGE-INSTRUCTIES - INSTRUCAO DE
MONTAGEM - NAVOD K MONTAZI - MONTERINGSVEJELDNING « OAHTIEZ YNAPMOAOTHEHS «
KOKKUPANEMISE JUHISED - ASENNUSOHJE - SZERELESI UTASITAS - SURINKIMO INSTRUKCIJOS
- MONTAZAS INSTRUKCIJAS - ISTRUZZJONUJIET BIEX TARMA - MONTERINGSVEILEDNING -
INSTRUKCJE MONTAZU - PYKOBOJICTBO MO MOHTAXY - POKYNY NA MONTAZ - NAVODILA ZA
MONTAZO - MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN - MIHCTPYKLIUA 3A MOHTAX - UPUTE ZA
MONTAZU - INSTRUCTIUNI DE MONTARE - MONTAJ TALIMATLARI « IHCTPYKLIIT 3 MOHTAXY

OPTIONAL

\J

Qe | X

IT -SE PRESENTE EL. EAN YTTAPXEI PL- JEZELI WYSTEPUJE

EN- [F PRESENT ET. KUl OLEMAS RU. ECJIN ECTb

FR- SI INCLUSE Fl- MIKALI VARUSTEENA SK- AK JE K DISPOZICII

DE- WENN VORHANDEN HU- KISZERELES SL. CE JEV KOMPLETU

ES- SI ESTUVIERA PRESENTE  SZERINT SV- | FOREKOMMANDE FALL
NL. INDIEN AANWEZIG LTe JEIYRA BG. AKO E HAJIMYEH

PT. SE PRE§ENTE ) LV. JAIR HR. NEKI MODELI

CS. JE;U PRITOMNA MT- JEKK PREZENTI RO- DACA ESTE PREZENTA

DA. SAFREMT MASKINEN ER NO. DERSOM SLIK TR- MEVCUT ISE

FORSYNET DERMED FINNES UK- AKLWO NMPUCYTHA
5



OPTIONAL

(IT -SE PRESENTE EL. EAN YTMAPXEI PL- JEZELI WYSTEPUJE
EN- IF PRESENT ET. KUl OLEMAS RU. ECJI ECTb
FR. SI INCLUSE Fl- MIKALI VARUSTEENA SK. AK JE K DISPOZICII
DE- WENN VORHANDEN HU- KISZERELES SL. CE JEV KOMPLETU
ES- S ESTUVIERA PRESENTE  SZERINT SV- | FOREKOMMANDE FALL
NL. INDIEN AANWEZIG LT. JEI YRA BGs AKO E HAJIMYEH
PT. SE PRE§!ENTE 5 LV. JAIR HR« NEKI MODELI
CS. JE;U PRITOMNA MT- JEKK PREZENTI RO- DACA ESTE PREZENTA
DA SAFREMT MASKINEN ER  NO. DERSOM SLIK TR- MEVCUT ISE
FORSYNET DERMED FINNES UK. AKLLO NPUCYTHA




> DOTAZIONE DI SERIE - STANDARD EQUIPMENT - DOTATION DE SERIE - SERIENAUSSTATTUNG -
DOTACION DE SERIE - STANDAARDUITRUSTING « EQUIPAMENTO DE SERIE - SERIOVA VYBAVA
o LEVERINGSOMFANG - XTANTAP EZOMNAIZMOX - STANDARDVARUSTUS - VAKIOVARUSTUS -
ALAPFELSZERELTSEG - STANDARTINE JRANGA - STANDARTA APRIKOJUMS - BICCIET INKLUZI
« STANDARD UTSTYR . WYPOSAZENIE SERYJNE - FA30BAA KOMMJEKTALMA - SERIOVE
VYBAVENIE - STANDARDNA OPREMA . SERIEUTRUSTNING - ObOPYAIBAHE - SERIJSKA OPREMA
« DOTARE STANDARD - STANDART DONANIM « CEPIMHE OBJIAQHAHHA
OPTIONAL
8
5
OPTIONAL
T
4
1 Lancia 1 Lance
2 Pistola 2 Pistolet
3 Tubo ad alta pressione 3 Flexible haute pression
4 Serbatoio detergente 4 Réservoir de détergent
5 Cavo elettrico con spina 5 Cable electrique avec prise
6 Interruttore 6 Interrupteur
7 Uscita 7 Sortie H.P.
8 Entrata + filtro 8 Entrée d'eau + filtre
9 Lancia turbo 9 Lance turbo
o |
1 Lance 1 Lanze
2 Gun 2 Pistole
3 High pressure hose 3 Hochdruckschlauch
4 Detergent tank 4 Reinigungsmittelbehalter
5 Electric cable 5 Anschlusskabel mit Stecker
6 ON/OFF switch 6 Ein-Ausschalter
7 Water outlet 7 Auslauf
8 Water inlet + filter 8 Einlauf + Filter
9 Turbo lance 9 Turbo Lanze



Lanza
Pistola
Tubo alta presién
Depésito detergente
Cable eléctrico con enchufe
Interruptor
Salida
Entrada + filtro

Lanza turbo

NL
Lans
Pistool
Hogedrukslang
Reinigingsmiddeltank
Eelectrische kabel
AAN/UIT schakelaar
Wateruitgang
Wateringang + filter
Turbo lans

PT
Lanca
Pistola
Tubo flexivel de alta pressdo
Reservatério detergente
Cabo elétrico com ficha
Interruptor de ligar/desligar
Saida
Entrada + filtro

Turbo Iania

Tryska

Pistole

Vlysokotlaka hadice

NadrzZ se saponatem

Elektricka privodni Sidra se zastrckou
Vypinac

Vystup

Vstup + filtr

Tryska turbo

OWONOUVAWN=EBOONOCUNLAWN=EORONGOUVNLWN=

OONOUNHRWN=

i

Dyserar

Pistol

Hgjtryksslange

Tank for rengeringsmiddel
El-kabel med stik

ON/OFF trykknap
Vandafgang

Vandtilgang + filter
Turbolanse

OONOUNHRWN=

Mpoéxtaon

MotoM

ZwAARvag UYNAAG Tieong
PelepBouap amoppumavtiko
HAeKTpIKO KAAWOIO PE PIG
AwokomTng

ECodo¢

Eicodog + piktpo
Ektoeutnpac turbo

WONOTNHRWN=

Otsik

Veepiistol

Korgsurve voolik
Pesuvahendi paak
Voolukaabel pistikuga
Liliti

Viljalase

Sissevétt + filter
Turbootsik

OWONGOUVIAWN=

Suutin

Pesukahva

Korkeapaineinen letku
Pesuainesailio

Sahkdojohto ja pistotulppa
Virtakatkaisin

Veden ulostulo

Veden sisdédnmeno + suodatin

Turbo suihkuEutki

Landzsa

Pisztoly

Nagynyomdsu tomlé
Mosoészertartaly

Elektromos vezeték villdsdugéval
Kapcsold

Kimenet

Bemenet + sz(iré

Szennimaré landzsa

Tiesus antgalis

Pistoletinis purkstuvas

Auksto spaudimo Zarna
Valymo priemonés bakelis
Elektros laidas su kistuku
Jjungimo / iSjungimo jungiklis
Vandens isleidimo anga
Vandens jleidimo anga + filtras

Turbo antﬂalis

Stobrs

Pistole

Augstspiediena Slutene
Mazgasanas lidzek|a tvertne
Barosanas kabelis ar kontaktdaksu
Slédzis

Izpldes atvere

levade ar filtru

Turbosmidzinété’ls

CONOOUAWN=EOONOOCTNLARWN=EOONCOUAWN=EOONOCNLRWN=

O

II-gewwa + il-filter
Parti ta’ quddiem tal-gan turbo

1 Parti ta’quddiem tal-gan ta’l-ilma
2 Gan ta'l-ilma

3 Pajp ta’ pressjoni gholja

4 Tank tad-detergent

5 Kejbil tad-dawl bil-plakka

6 Swicc

7 Il-barra

8

9



. __NO) . |
Rengjeringslanse

Pistol
Trykkslange
Vaskemiddelbeholder

Elektrisk kabel med stikkontakt
AV/PA-bryter
Vannuttak
Vanninntak + filter
Turbo-lanse

PL

Lanca

Pistolet
Waz wysokocisnieniowy
Pojemnik detergentu

Kabel elektryczny z wtyczka
Wytacznik
Wylot
Wiot + filtr

Lanca turbo

OONOUVAWN=

OONOUNHRWN=

Tpy6Ka-pyKoaTKa

Muctonet

HanopHbIi wnaHr

bauok ana motowwero cpeacTea
CoelHUTENbHbIN Kabesb C BUNIKON
Bbikntouatenb

Bobixog

YCTPOCTBO 1A 3aN0fHEHUA + GUABLTP

HacaﬁKa Tiﬁ6o

Pradnica

Pistol

Vysokotlakové hadica

Nadrzka umyvacieho prostriedku
Privodny elektricky kébel so zastr¢kou
Vypinac

Vystup

Privod + filter

Turbo ﬁrudnica

Brizgalka

Pistola

Visokotla¢na cev

Posoda za cistilo
Elektri¢na vrvica z vticem
Stikalo

Izstop

Vstop + filter

Turbo brizaalka

Lans

Pistol

Tryckslang

Behallare till rengoringsmedel
Elkabel med stickpropp
ON/OFF-knapp

Uttag (vatten)

Intag + filter (vatten)
Turbolans

OVONOUVNBHBWN=BOONGOCULAWN=EOONOITNLHWN=

WONOTNHRWN=

CTpyiiHMK

PbkoxBaTka

Mapkyy 3a BMCOKO HansAraHe
Pe3epBoap 3a nouncTBaLy npenapat
EnekTpnueckn kaben ¢ wencen
MpekbcBay

M3xop

Bxog + puntop

Tﬁ%Go CTﬁiMHMK

Cijev s mlaznicom

Pistolj

Visokotla¢no crijevo
Spremnik deterdzenta
Elektri¢ni kabel s utikacem
Prekidac

Izlaz

Ulaz + filtar

Turbo mlaznica

ONOUVIAWN=

O

OCONOTUVNHARWN=

Lance
Pistol
Furtun de inalta presiune
Rezervor detergent
Cablu electric cu stecher
Intrerupator
lesire
Intrare + filtru
Lance turbo
TR
Lans
Tabanca
Yiiksek basingli boru
Deterjan deposu
Fisli elektrik kablosu
Salter
Cikis
Giris + filtre
Turbo lans

OCONOTUNHRWN=

OCONOTUVNHRWN=

CrpymeHeBa TpybKa

Mictonet

LLInaHr BUCOKOTO TUCKY
MicTkicTb fna mutoyoro 3acoby
ENeKTpOLLHYp 3 BUNIKOIO
Bummkay

Buxin

Bxin + dinbTp
Typ60-Hacagka

WONOTNHRWN=



0,5 m/s?
K (uncertainty) 0,5 m/s?

> Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore

«Arm vibrations - Vibrations transmises a I'utilisateur
-EffektivbeschleunigungHand-ArmVibrationswert«
Vibraciénes transmitidas al usuario - Op de gebruiker
overgebrachte trillingen - Aceleracao efectiva, valor
relativo a vibracdo mao-braco - Vibrace prenasené
na uzivatele - Effektiv acceleration hand-arm
vibrationsveerdi - lMpaypatikn emrtdayuvon Xépt-
Bpayiovag Tiury 66vnong « Kdepideme vibratsioon

- Efektiivinen  kiihtyvyys, kaden-kasivarren
tarindarvo « Kéz és kar vibracié - Ranky vibracija
- Rokas vibracijas « Vibrazzjonijiet mill-makna lil
min juza l-apparat - Effektiv akselerasjon hdnd-
arm vibrasjonsverdi - Wibracje przekazywane
uzytkownikowi + Bubpauuu, nepepaBaemble
nonb3oBatenio « Vibracie prenasané na uzivatela
- Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika « Effektiv
acceleration hand-arm vibrationsvarde - Bubpauuu,
npefaBaHn Ha notpebutens « Prijenos vibracija
na korisnika « Vibratii transmise utilizatorului -
Kullaniclya aktarilan titresimler - Bi6pauis, aky
BiuyBa€ KOPUCTyBay

L,.74 dB (A)

> Livello pressione acustica

» Acoustic pressure

«Niveau de pression acoustique
+ Schalldruckpegel

+ Nivel de ruido

« Geluidsdrukniveau

«Nivel da pressdo acustica

+ Hladina akustického tlaku

+ Akustisk trykkniva

« 210N nYNTIKNC mieong

+ Helirohu tase

+ Adnen paineen taso

+ Hangnyomas szint

« Akustinis slégis

« Akustiskais spiediens

+ Livell ta pressjoni akustika

+ Akustisk trykkniva

« Poziom cisnienia akustycznego
+ YpOBEHb 3BYKOBOTO AaBNIEHIA
+ Uroven akustického tlaku

« Stopnja zvocnega hrupa

+ Akustisk tryckniva

» AKyCTUYHO HanAraHe

+ Razina akusticnog pritiska

+ Nivel presiune acustica

+ Ses basing seviyesi

* AKyCTUYHINIA TUCK

L,,94dB (A)
K (uncertainty) 1dB (A)

@ Livello di potenza acustica misurato

@ Acoustic power measured

@ Niveau du puissance sonore mesuré

@ Abgemesstes Schalleistungsniveau

@ Nivel de potencia ac(stica mesurado

« Geluidsdrukniveau LwA gemeten

G Nivel de potencia acistica mensurada

@ Namérena hladina akustického vykonu
< Malt lydeffektniveau

@ Metpnpévn 0TaOUN NXNTIKAG loXUog
@ Moddetud helivoimsuse tase

@ Mitattu anitehotaso

<D Mért hangteljesitmény

@ [Smatuotas garso galios lygis

@ Skanas limena jauda mérita

<@ |-livell ta' gawwa ta'fioss imkejjel

L NoJ Eydeffekt, malt

@ Zmierzony poziom mocy akustycznej
€ AKyCTIYeCKas 13MepeHHas MOLHOCTb
& Namérena hladina akustického vykonu
@ [zmerjen nivo zvotne moci

@ Uppmatt ljudeffektniva

@ /|3MepeHO HIBO Ha MOLLHOCT Ha 3BYKa
€D |zmjerena razina zvucne snage

« Nivelul de putere acustica masurat
& Olciilen akustik I%Ug seviyesi

« Uppmitt ljudeffektniva

10

L,, 95 dB (A)

@ Livello di potenza acustica garantito

@ Acoustic power granted

@ liveau du puissance sonore garanti

@ Garantiertes Schalleistungsniveau

@ Nivel de potencia ac(stica garantido

« Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd

@ Nivel de potencia ac(stica garantida

@ Zarucend hladina akustického vykonu
@ Garanteret lydeffektniveau

@ Eyyunpévn otdOun nxnTIKng loxbog
@ Garanteeritud helivoimsuse tase

@ Taattu danitehotaso

< Garantélt hangteljesitmény

@ Garantuotas garso galios lygis

« Garantéta skanas limena jauda

<@ |-livell ta' gawwa ta'fioss garantit

L NoJ Ig/deffekt, garantert

@ Gwarantowany poziom mocy akustycznej
€ AKyCTIYeCKaA MOLHOCTb NPefoCTaBNeHo
@ Zarucena hladina akustického vykonu
@ Zagotovljen nivo zvocne moci

@D Garanterad ljudeffektniva

@ [apaHTIPaHO HIBO Ha MOLLHOCTTA Ha 3BYKa
<€D Zajamcena razina zvucne snage

« Nivelul de putere acustica garantat

& Garanti edilen akustik gii¢ seviyesi

«I® [apaHTOBaHMiA PiBEHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTi
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Zmax < 0,391 Ohm

Questa macchina e soggetta ad allacciamento
sotto condizione: Zmax « The appliance shall be
connected to the electrical network providing that
the impedence zmax - Cette machine est soumise
a un raccordement électrique sous condition du
respect de I'impédence zmax « Nach Berechnung
ist die maximal zuldssige Netzipedanz Zmax am
Versorgungs-Anschlusspunkt des Kunden - Esta
maquina esta sujeta a conexién bajo condicion:
Zmax - Deze toestel is onderworp aan een
electrische verbinding op basis van een respekt
van het impedantie zmax - Esta maquina é
sujeita a ligacao sob condicao: Zmax -« Tento stroj
podléha pfipojeni za nasledujici podminky: Zmax -
Elforsyningen, som maskinen tilsluttes, skal opfylde
folgende krav: Zmax « H cuokeuri mpoopiletat yia
olvdeon o€ Siktuo pe: Zmax - Elektritoite allikas,
millega masin on {hendatud, peab vastama
jargmisele tingimusele: Zmaks « Sdhkdvirran,
johon laite kytketdan, on tdytettdvd seuraavat
ehdot: Zmax « A gép elektromos bekotésének
feltétele: Zmax -« Elektros tinklas, prie kurio
prijungiama masina, turi atitikti Sig salyga: Zmax

o CERTIFICATO CE DI CONFORMITA
La ditta sottoscritta: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina:
PRODOTTO: Idropulitrice alta pressione
MODELLO -TIPO: P80.0263U
é conforme alle direttive 2006/42/EC, 2006/95/EC,
2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC e loro successive
modificazioni ed alle norme e loro successive modificazioni
EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 .
2000/14/EC: L'apparecchiatura é definita al n°27 dell‘alle-
@ CE CERTIFICATE OF CONFORMITY

The underwrite company: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Declares under its responsability that the machine:
PRODUCT: High pressure cleaner
MODEL-TYPE: P80.0263U
complies with directives 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC,
2002/44/EC, 2000/14/EC and subsequent modifications and the
standards EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 .
2000/14/EC: The appliance is defined by no. 27 of the enclosure 1.
Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure V.

« Elektrotiklam, kam japievieno ierice, jaatbilst
sadiem nosacijumiem: Zmax - ll-kurrent ta’l-eletriku
ma xiex il-makna ghanda tkun konnessa ghandha
tkun mal-konformi mall-kundizjonijiet li jmissu:
Zmax -« Elektrisitetsforsyningen denne maskinen
skal benytte ma oppfylle felgende forhold: Zmax
« Niniejsze urzadzenie nalezy podtacza¢ do sieci
zasilajacej spetniajacej nastepujacy warunek: Zmax
+ DNleKTpMYecKoe NoAKoYeHVe JaHHOrO annapara
[O/IKHO OTBeYaTb cliefylolemy YCIoBuUl: Zmax
- Tento stroj musi byt napajany sietou spifajticou
nasledujice podmienky: Zmax « Pri prikljucitvi
aparata na omrezje je potrebno zagotoviti naslednji
pogoj: Zmax « Denna maskin ska anslutas enligt
foljande villkor: Zmax « Enektpo3axpaHBaHeTo, KbM
KoeTo ce CBbp3Ba MallMHaTa TpA6Ba Aa oTroBaps
Ha cnepHuTe ycnosmaA: Zmax « Elektri€no napajanje
na koje je uredaj priklju¢en mora zadovoljavati
sljedeci uvjet: Zmax - Conexarea electrica a acestui
aparat trebuie sd fie conformd cu urmdtoarea
conditie: Zmax « Bu makinenin baglandigr elektrik
beslemesi sistemi, asagidaki sarta uygun olmalidir:
Zmax - Mepexa enekTpomocTayaHHs, O AKOI
Mae Oyt MigKIlYeHW A Len enekTponpunag,
NOBUHHA 3310BiNIbHATA YMOBI: Zmax.

gato |. Procedura di valutazione della conformita secondo
I'allegato V.

Livello di potenza sonora misurato LwA: 94 dB(A)

Livello di potenza sonora garantito LwA: 95 dB(A)

lIfascicolotecnicositrova pressoLavorwashvia J.F.Kennedy,
12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

D

Acoustic power measured LwA: 94 dB(A)
Acoustic power granted LwA: 95 dB(A)

Pegognaga 03/03/2010 0
Giancarlo Lanfredi - Direttore gengrale

Technical booklet at Lavorwash via J.F.Kennedy, 12 - 46020
Pegognaga (MN) - Italy

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - General manager
'

>
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@ CERTIFICAT CE DE CONFORMITE

La société suivante: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

Declares under its responsability that the machine:

Atteste sous sa responsabilité que la machine:

PRODUIT: Nettoyeur haute pression

MODELE-TYPE: P80.0263U

est conforme aux directives 2006/42/EC, 2006/95/EC,
2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC et aux modifica-

tions successives ainsi qu’aux normes EN 60335-1, EN
60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 .

@ CE-KONFORMITATSBESCHEINIGUNG

Die unten stehende Firma: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

erklart unter der eigenen Verantwortung dass die Maschine:
PRODUKT: Hochdruckreiniger

MODELL-TYP: P80.0263U

den Richtlinien 2006/42/EG, 2006/95/EG, 2004/108/EG,
2002/44/EG, 2000/14/EG den nachfolgenden Anderungen
sowie den Normen entspricht den nachfolgenden Anderungen
sowie EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 .
2000/14/EG:  Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage I
e CERTIFICADO DE CONFORMIDAD

La Firma que suscribe: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Declara bajo su propia responsabilidad que la maquina:
PRODUCTO: Limpiador de alta presion
MODELO-TIPO: P80.0263U
estd en conformidad con las directivas 2006/42/EC,
2006/95/EC, 2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC y sus
sucesivas modificaciones y tambien con la norma sus
sucesivas modificaciones EN 60335-1, EN 60335-2-79,
EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN

61000-3-3, EN 61000-3-11 .
@ EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
Ondergetekende firma: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
verklaart geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
machine:
PRODUCT: Hogedrukreiniger
MODEL-TYPE: P80.0263U
in overeenstemming is met de Richtlijnen 2006/42/EC,
2006/95/EC, 2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC en latere
wijzigingen daarop en de normen en latere wijzigingen
daarop EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 .
a CERTIFICADO DE CONFORMIDADE
A firma abaixo assinada: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Declara sob prépria responsabilidade que a maquina:
PRODUTO: Lavadora de alta pressao
MODELO - TIPO: P80.0263U
estdé em conformidade com as directrizes 2006/42/EC,
2006/95/EC, 2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC e as
suas sucessivas modificagdes bem como com as normas e as
suas sucessivas modificacdes EN 60335-1, EN 60335-2-79,
EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000-3-3, EN 61000-3-11.
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2000/14/CE: Loutillage est defini par nr. 27 du annexe 1.
Procédure d'évaluation de la conformité conformément
I'annexe V.

Niveau du puissance sonore mesuré LwA: 94 dB(A)
Niveau du puissance sonore garanti LwA: 95 dB(A)
Dossier thecnique aupres de: Lavorwash via J.F.Kennedy,
12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

4
AN 4
bestimmt. Konformitatswertungsverfahren gemafl der
Anlage V.

Abgemesstes Schalleistungsniveau LwA: 94 dB(A)
Garantiertes Schalleistungsniveau LwA: 95 dB(A)

Das technische Aktenbtindel befindet sich bei Lavor-

wash via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN)
- Italy

A
A
2000/14/EC: El producto es definido en el n° 27 anexo
1. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de
acuerdo con el anexo V. Nivel de potencia acustica me-
surado LwA: 94 dB(A)
Nivel de potencia acustica garantido LwA: 95 dB(A)

El manual técnico se encuentra en: Lavorwash via
J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

A
A 4
2000/14/EC: De apparatuur wordt gedefinieerd van de
n°27 volgens aanhangsel I. Wegingsmethode van de
conformiteit volgens aanhangsel V.

Geluidsdrukniveau LwA gemeten: 94 dB(A)
Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd: 95 dB(A)

Technisch dossier bij: Lavorwash via J.F.Kennedy, 12 -
46020 Pegognaga (MN) - Italy

<D

2000/14 EC: O produto é definido pelo n° 27 anexo I.
Procedimento de avaliacdo da conformidade de acordo com
anexo V.

Nivel de potencia acustica mensurada LWA: 94 dB(A)

Nivel de potencia acustica garantida LWA: 95 dB(A)

0 processo técnico que esta localizado na Lavorwash via
J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

<D

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - Directeur général

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - Generaldirektor

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - Director geheral

Pegognaga 03/03/2010

Giancarlo Lanfredi - Algemeen dirgtpeur

Pegognaga 03/03/2010

Giancarlo Lanfredi - Direct ral

'

'

'

'



e PROHLASENI O SHODE

Nize podepsana fi rma: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Prohlasuje na vlastni zodpovédnost, Ze stroj:
VYROBEK: Vysokotlaky ¢isti¢
MODELU -TYP: P80.0263U
spliiuje vyhlasky 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC,
2002/44/EC, 2000/14/EC a jejich pozdéjsi, jakoz i standard a
jejich pozdéjsi EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN
55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN
61000-3-11.
2000/14/EC: Pfistroj je definovén ¢. 27 pfilohy I.
@ EU KONFORMITETSERKLARING

Underskrevne firma: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
erkleerer under eget ansvar at maskinen:
PRODUKT: Hgjtryksrenser
MODEL- TYPE: P80.0263U
overholder konformitetskravene i henhold til direktiverne
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC
og deres efterfalgende aendringer og standarderne EN 60335-1,
EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 og deres efterfal-

gende @ndringer.
e MIZXTOMOIHTIKO CE XYMMOP®QXIHX

H mapakdtw etaipeia: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
AnAwvel uebBuva OTL N pnxavn:
MPOION: Mnxdvnua kaBapiopoU pe uYnAA Trion
MONTEAOY-TYMNOZX: P80.0263U
Eivat oUugwvn pe Tic odnyiec 2006/42/EC, 2006/95/EC,
2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC, Kal TIG METAYEVEOTEPEG
TPOTOMOINCEIS TOUG KABWG KAl HPE TOUG KAVOVIOHOUG Kal
TIG peTayevéoTepe Tpomomolioel; toug EN 60335-1, EN
60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN

61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 .

e ELi KOOSKOLASTUSE SERTIFIKAAT
Allakirjutanud ettevéte: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

Tunnistab, et masin:

TOODE: Korgsurvepesur

MUDELI -TUUP: P80.0263U

on vastavuses direktiividega 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/

EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC ning jdrgnevate lisadega ning

standarditega EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN

55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN

61000-3-11 ning jérgnevate lisadega.

2000/14/EU: aparaadi madratlus on toodud | lisa punktis 27. Vas-

° VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Allekirjoittanut yritys: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

vakuuttaa omalla vastuullaan ettd kone:

TUOTE: Korkeapainepesuri

MALLI -TYYPPI: P80.0263U

Malli vastaa direktiiveja 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC,

2002/44/EC, 2000/14/EC ja myShempid muutoksia seka standar-

deja EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN

55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 ja

mydhempid muutoksia.

2000/14/CE:  Laite on mddritelty liitteen | kohdassa n°27. Vaati-
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Proces hodnoceni shody podle pfilohy V.

Nameérena hladina akustického vykonu LwA: 94 dB(A)
Zarucena hladina akustického vykonu LwA: 95 dB(A)
Technicka dokumentace se nachazi ve firmé Lavorwash
via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN)-Italy

<>

2000/14/CE:  Apparatet defineres under nr. 27 i bilag I. Vurde-
ringsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

Malt lydeffektniveau LwA: 94 dB(A)

Garanteret lydeffektniveau LwA: 95 dB(A)

Det tekniske dossier findes hos Lavorwash via J.F.Kennedy, 12 -
46020 Pegognaga (MN) - Italy

<D

2000/14/EC:  H ouokeur) mpoadiopiletal otov apif.27 Tou
ouvnupévou |. Aladikaaia a§loAdynong Tng motétnTag cUNPWVA
€ TO cuVNppEvo V.

Metpnpévn 0tabun nxntikig toxvog LwA: 94 dB(A)

Eyyunpévn otabun nxntikng toxvog LwA: 95 dB(A)

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - generalni reglitel
'

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - Generaldirgkter ¢

O texVIKOG pdkeNog BpiokeTal otn Lavorwash otnv 066
J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

<D

tavushindamise menetlus vastavaltV lisale.
Moddetud helivéimsuse tase LwA: 94 dB(A)
Garanteeritud helivoimsuse tase LwA: 95 dB(A)

Pegognaga 03/03/2010 !
Giancarlo Lanfredi - levikog A TG

Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt: Lavorwash, via J. F.
Kennedy 12, 46020, Pegognaga (MN), Itaalia

Pegognaga 03/03/2010

Giancarlo Lanfredi - Peadi
mustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan. Mi-
tattu dénitehotaso LwA: 94 dB(A)
Taattu &anitehotaso LwA: 95 dB(A)
Tekninen asiakirja-aineisto on saatavilla Lavorwashilta osoittees-
ta via J.EKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

<»

ktor
)

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - Toimitusjohtaja
‘




@ CE MEGFELELOSEGI TANUSITVANY
Alulirott gyarto:Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

sajatfeleldsségérekijelenti,hogyazaldbbiakbanazonositottgép:

TERMEK: Nagynyomasu mosoberendezés

MODELL -TiPUS: P80.0263U

megfelela2006/42/EC,2006/95/EC,2004/108/EC,2002/44/

EC, 2000/14/EC iranyelveknek és azok késébbi médositasa-

inak, valamint az EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233,

EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN

61000-3-11 szabvanyoknak és azok késébbi.

2000/14/EK: A késziilék meghatarozdsa az . melléklet 27.

° EB ATITIKTIES SERTIFIKATAS
Pasirasiusioji kompanija:Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

Pareiskia, prisimdama visa atsakomybe, kad masina:

PRODUKTAS: Auksto spaudimo valymo masina

MODELIO - TIPAS: P80.0263U

atitinka direktyvas 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/

EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC ir atitinkamus pakeitimus ir

EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN

55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 stan-

dartus ir atitinkamus pakeitimus.

2000/14/EB: Aparattra aprasyta | priedo 27 nr. Atitikties jverti-
EK ATBILSTIBAS SERTIFIK TS

¢ Turpmak parakstijusies kompanija:

Lavorwash S.p.A. via J. F. Kennedy,12 Italy 46020
Pegognaga (MN)

pazino, ka masina:

PRODUKTS: Mazgasanas ierice ar augstspiediena tdens straklu
MODELA - TIPS: P80.0263U

atbilst direktivam 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC,
2002/44/EC, 2000/14/EC un to turpmakajiem labojumiem,
ka ari standartiem EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233,
EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN

61000-3-11 un to turpmakajiem labojumiem.

@ CERTIFIKAT TA’ KONFORMITA EC
Il-kumpanija hawn taht: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

Tiddikjara li I-makna:

PRODOTT: Woxer ta’l-ilma bi pressjoni gholja

MUDELL-TIP: P80.0263U

F' konformita mad-dirrettivi  2006/42/EC, 2006/95/EC,

2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC u modifikazzjonijiet

u standards EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN

55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN

61000-3-11 u modifikazzjonijiet.

2000/14/CE: Apparatkif definit f'numru 27 f’Anness |. Procedura
KONFORMITETSSERTIFIKAT

@ Undertegnede firma: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

forsikrer under eget ansvar at maskinen:

PRODUKT: Hoytrykksvasker

MODELL-TYPE: P80.0263U

er i overensstemmelse med direktivene 2006/42/EC, 2006/95/
EC, 2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC og senere
endringer, samt med standardene og senere endringer EN
60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 .
2000/14/EU (stoyutslipp i miljeet fra utstyr til utenders bruk):
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szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek
megfeleléen.

Mért hangteljesitmény LwA: 94 dB(A)

Garantalt hangteljesitmény LwA: 95 dB(A)

A miiszaki specifikaciok a Lavorwash cégnél talalhatok, cime:
via J.F.Kennedy, 12 — 46020 Pegognaga (MN) — Italy

nimo procedra atliekama pagal V prieda.

ISmatuotas garso galios lygis LwA: 94 dB(A)
Garantuotas garso galios lygis LwA: 95 dB(A)

Pegognaga 03/03/2010

)
Giancarlo Lanfredi - Vezérigazgaté

Technine knygele turi,Lavorwash’, esanti via J.F.Kennedy, 12 -
46020 Pegognaga (MN), Italijoje

Pegognaga 03/03/2010
2000/14/EK: lerice ir noteikta pielikuma I n°27. Atbilstibas vér-
tésanas procediira atbilstiba ar pielikumu V.

Skanas limena jauda mérita LwA: 94 dB(A)

Garantéta skanas limena jauda LwA: 95 dB(A)

Tehniskas datu lapas atrodas pie Lavorwash via J.F.Kennedy, 12
- 46020 Pegognaga (MN) - Italy

)
Giancarlo Lanfredi - Generalinis dirgktorius

Pegognaga 03/03/2010

‘
Giancarlo Lanfredi - Generaldjrektors

ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond I'Anness V.
Il-livell ta’ gawwa ta’hoss imkejjel LwA: 94 dB(A)
II-livell ta’gawwa ta"hoss garantit LwA: 95 dB(A)

Il fajl tekniku jinsab fl-uffic¢ju Lavorwash, via J.F.Kennedy, 12 -
46020 Pegognaga (MN) — Italja

Utstyret er definerti nummer 27 i tillegg |. Anvendt metode for
samsvarsvurdering i henhold til tillegg V.

Lydeffekt, malt LwA: 94 dB(A)
Lydeffekt, garantert LwA: 95 dB(A)

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - General Mhnager

De tekniske detaljer kan skaffes fra Lavorwash via J.F.Kennedy,
12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

4

Pegognaga 03/03/2010 !
Giancarlo Lanfredi - Administrerendgdjrekter




0 SWIADECTWO ZGODNOSCI

Nizej podpisana firma: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Os$wiadcza na wiasna odpowiedzialno$¢, ze urzadzenie:
PRODUKT: Myjka wysokoci$nieniowa
MODEL-TYPU: P80.0263U
jest zgodny z dyrektywami 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/
EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC i ich p6Zniejszymi zmianami, oraz z
normami EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 i
ich pézniejszymi zmianami.

2000/14/EC: Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika . Pro-

@ CEPTUOUKAT COOTBETCTBUA EC
Huxenopnucasluaaca komnanusa: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

3aABNAET NOZ CO0I0 OTBETCTBEHHOCTD, YTO:

ANMAPAT: [napoouncTuTenb BbICOKOrO AaBReHIA

MOJAENb-TUM: P80.0263U

COOTBETCTBYET TpeboBaHuAM AupekTu 2006/42/EC, 2006/95/

EC, 2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC n nocneayowmx

mogudukauumii, n craHgaptam EN 60335-1, EN 60335-2-79,

EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN

61000-3-3, EN 61000-3-11 1 nocnepytoLwmx MognduKaLmii.

2000/14/CE:  ycTpoOWCTBO He onpepeneHo. 27 Kopmyca
CE-CERTIFIKAT O ZHODE

@ PDolu uvedena firma: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

Prehlasuje na vlastnt zodpovednost, Ze stroj:

Produkt: Vysokotlakovy cisti¢

MODEL- TYP: P80.0263U

odpovida smérnicim 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC,
2002/44/EC, 2000/14/EC naslednym zménam, a také normam
EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11.
2000/14/EC: Pristroj je definovan ¢. 27 pfilohy I.

Proces hodnoceni shody podle pfilohy V.
e CE-IZJAVA O SKLADNOSTI

Podjetje: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
na lastno odgovornost izjavlja, da je aparat:
VRSTA: visokotlacni ¢istilnik
MODEL-TIP: P80.0263U
v skladu s smernicami 2006/42/EC, 2006/95/EC,
2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC in njihovimi
spremembami ter predpisi EN 60335-1, EN 60335-2-79,
EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000-3-3, EN 61000-3-11 .

2000/14/EC: aparat je dolocen v t. 27 priloge I.

@ FORSAKRAN OM EU-OVERENSSTAMMELSE
Undertecknad firma: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)

orsakrar under eget ansvar att maskinen:

PRODUKT: Hégtryckrengdringsmaskin

MODELL-TYP: P80.0263U

overensstaimmer med direktiv  2006/42/EC, 2006/95/EC,

2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC inklusive pafdljande

andringar, samt med normativ EN 60335-1, EN 60335-2-79,

EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN

61000-3-3, EN 61000-3-11 inklusive pafdljande dndringar.

15

cedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.
Zmierzony poziom mocy akustycznej LwA: 94 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej LwA: 95 dB(A)

Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie Lavorwash via
JFKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

<D

I. Tpouenypa OLEHKM COOTBETCTBMA B COOTBETCTBUW C
npunoxexuem V.

AKyCTIYecKan n3mepeHHas MolHocTb LwA: 94 dB(A)
AKyCTIYecKan MOLLHOCTb NnpefocTasneHo LwA: 95 dB(A)
TexHuyeckue bpowtopbl Ha Lavorwash via J.F.Kennedy, 12 -
46020 Pegognaga (MN) - Italy

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - Dyrektor gtowny

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - [eHepanbHbiil AypekTop

D

Namérena hladina akustického vykonu LwA: 94 dB(A)
Zarucend hladina akustického vykonu LwA: 95 dB(A)

Technicka dokumentace se nachézi ve firmé Lavorwash via
J.FKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) Itélie

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - generalni feditel

t

D

Izjava o skladnosti je v skladu s prilogo V.
Izmerjen nivo zvo¢ne moci LwA: 94 dB(A).
Zagotovljen nivo zvo¢ne moci LwA: 95 dB(A).

Tehnicni akti so pri podjetju Lavorwash via J. F.
Kennedy, 12-46020 Pegognaga (MN)-Italy.

D

2000/14/EC:  Apparaten beskrivs ingdende i bilaga |, paragraf n.
27. Procedur for utvardering av 6verensstammelse enligt bilaga V.
Uppmitt ljudeffektniva LwA: 94 dB(A)

Garanterad ljudeffektniva LwA: 95 dB(A)

Den tekniska bilagan finns tillganglig hos Lavorwash via J.F. Ken-
nedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italien

D

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi, generalni dirgktor,

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - Verkstallande dirgktor ,




CEPTUOUKAT 3A CbOTBETCTBUE

JHonynognucanata ¢upma: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
[leknapmpa Ha CBOA OTTOBOPHOCT, Ye anapaTbT:
MPOAYKT: BopocTpyeH anapart Nnoj HanAraHe
MOJAEN-TUM: P80.0263U
CvoTBeTCTBA Ha Aupektvsu 2006/42/EC, 2006/95/EC,
2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC n Ha nocnea-
BalyMTe rM M3MeHeHWA M Ha ctaHpaptute EN 60335-1,
EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 v Ha nocnefBa-

LITe I U3MEHEeHNA.
@ CE-1ZJAVA O SKLADNOSTI
Poduzece: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
na vlastitu odgovornost izjavljuje da je aparat:
VRSTA: visokotlacni cistac
MODEL-TIP: P80.0263U
u skladu sa smjernicama 2006/42/EC, 2006/95/EC,
2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC i njihovim
promjenama te propisima EN 60335-1, EN 60335-2-79,
EN 62233, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000-3-3, EN 61000-3-11.
2000/14/CE: aparat je odreden u br. 27 priloga I.
@ CERTIFICAT CE DE CONFORMITATE
Subsemnata intreprindere: Lavorwash S.p.A.
via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Declard pe propria rdspundere ca masina:
PRODUSUL: Masina de spalat cu jet de apa sub presiune
MODELUL-TIP: P80.0263U
este conformd cu directivele 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/
EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC si modifi cdrile lor succesive si
cu standardurile EN 60335-1, si modifi carile lor succesive EN
60335-1,EN60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1,EN 55014-2,
EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11.
2000/14/EC: Echipamentul e definit la nr 27 din anexa I. Pro-
CE UYGUNLUK BELGESI

@ Asagidaki fi rma: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy, 12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Asagidaki makinenin kendi sorumlulugu altinda bulundugunu
beyan etmektedir:
URUN: Yiiksek basingli hidro temizleyici
MODEL -TIP: P80.0263U
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC, 2002/44/EC, 2000/14/
EC sayili yonetmeliklere ve bunlarin sayili sonraki degisikliklerine
ve EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11
standartlarina uygundur sayili yonetmeliklere ve bunlarin.
0 CE-CERTIFIKAT O ZHODE
PDolu uvedena firma: Lavorwash S.p.A.

via J. F. Kennedy,12 Italy 46020 Pegognaga (MN)
Prehlasuje na vlastni zodpovednost, Ze stroj:
Produkt: Vysokotlakovy cisti¢
MODEL- TYP: P80.0263U
odpovida smérnicim 2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/
EC, 2002/44/EC, 2000/14/EC néslednym zménam, a také
normam EN 60335-1, EN 60335-2-79, EN 62233, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11
inklusive pafoljande é@ndringar.

Nlnpektnea 2000/14/EC: YcTaTKyBaHHA TOYHO 3a3HaueHe 3a NO

2000/14/EC:  YpepbT e onucaH B N2°27 Ha npunoxeHue |.
lMpoueaypa no oLeHKa 3a CbOTBETCTBYE CbIIACHO NPUNO-
eHue V.

Vi3MepeHo HMBO Ha MOLLHOCT Ha 3ByKa LwA: 94 dB(A)
[apaHTVpaHo HIBO Ha MOLYHOCTTa Ha 3ByKa LwA: 95 dB(A)
TexHnyeckaTa KHUXKa € Ha pasrosioxeHue B opuca Ha
Lavorwash via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN)
— Italy

L

Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V. Izmjerena
razina zvucne snage LwA: 94 dB(A). Zajamcena razina
zvucne snage LwA: 95 dB(A).

Pegognaga 03/03/2010 '
Giancarlo Lanfredi - [eHepaneH Top.

Tehnicki akti nalaze se pri poduzec¢u Lavorwash via J.
F. Kennedy, 12-46020 Pegognaga (MN)-Italy.

L

cedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.
Nivelul de putere acustica masurat LwA: 94 dB(A)
Nivelul de putere acustica garantat LwA: 95 dB(A)

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi, generalni dirg

ktor ,

Dosarul tehnic e tinut in Lavorwash via J.FKennedy, 12 -
46020 Pegognaga (MN) Itélie

p

2000/14/EC: Cihaz ek | n°27'de tanimlanmistir. Ek V'e
gore uygunluk degerlendirmesi prosedird.

Olgiilen akustik giic seviyesi LwA: 94 dB(A).

Garanti edilen akustik gtic seviyesi LwA: 95 dB(A).

Pegognaga 03/03/2010
Giancarlo Lanfredi - Director ggneral,

Teknik fasikul Lavorwash via J. F. Kennedy, 12-46020
Pegognaga (MN)-Italy.

D

27 B ponatky |. NMopAROK BUKOHAHHA OLHIOBAHHA BiANOBIHOCTI
BUKOHYETbCA 3rigHO foaatky V.

Uppmitt ljudeffektniva LwA: 94 dB(A)

[apaHToBaHWii piBeHb 3ByKOBOI MoTyxHoCTi LwA: 95 dB(A)
Bpoluypy 3 TexHiYHUMM XapakTepUCTMKaMM MOXHaA 3HalTh 3a
afpecoio nignpnemctsa Lavorwash via J.F. Kennedy, 12 - 46020
Pegognaga (MN) - Italien

Pegognaga 03/03/2010

Pegognaga 03/03/2010 0
Giancarlo Lanfredi, generalni dirgktor

Giancarlo Lanfredi - Verkstallande difektor,

Lavorwas S.p.A.via J. F. Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga - MN - ITALY
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